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ŠTUDIJSKA DEJAVNOST 

GOSTUJOČE PREDAVANJE DOC. DR. THOMASA 
LUCYSHYNA IZ UNIVERZE V LEOBNU 

V okviru predmeta Tehnologija polimerov, je 

študentom 3. letnika, dne 16., 22. in 23. 11. 2016 

predaval doc. dr. Thomas Lucyshyn, visokošolski 

učitelj in strokovnjak za področje simulacij, 

reologije in brizganja iz Univerze v Leobnu.  

V sklopu 13. ur predavanj in vaj je študentom 

predstavil osnove reologije polimerne taline, 

temperaturno in tlačno odvisnost viskoznosti, 

strižno hitrost in viskoznost, termične lastnosti 

polimerne taline, efekte, ki so posledica pretoka 

polimerne taline in izračune za padce tlaka in 

hitrosti pretoka polimerne taline.   

 

IMENOVANJE ŠTUDENTOV TUTORJEV ZA 

ŠTUDIJSKO LETO 2016/2017 

V. d. dekana, doc. Dr. Thomas Wilhelm je na 

podlagi 12. člena Pravilnika o tutorstvu na Visoki 

šoli za tehnologijo polimerov za študijsko leto 

2016/2017 imenoval dva tutorja – študenta. 

Imenovana sta bila absolventa, vpisana v 

visokošolski strokovni študijski program 

Tehnologija polimerov: 

- Monika Orozel za področje kemije in 

materialov in 

- Bojan Podpečan za področje tehnologij in 

konstruiranja. 

Tutorja – študenta sta študentom na voljo pri 

reševanju vseh težav povezanih s študijem, 

svetovanjem ali drugih vprašanjih. 

Namen tutorskega sistema na VŠTP je:  

- olajšati študentom vključevanje v 

visokošolsko okolje,  

- nuditi študentom ustrezno podporo pri 

študiju, tako v obliki pomoči pri osvajanju 

študijske snovi, kot tudi pri ostalih težavah, 

ki se lahko študentu pojavijo med študijem 

in s tem ogrozijo njegovo študijsko 

uspešnost,  

- graditi odnos med študenti in 

visokošolskimi učitelji ter institucijo kot 

celoto v skupnih prizadevanjih za doseganje 

s študijem zastavljenih ciljev,  

- reševanje splošnih in specifičnih problemov 

študentov, še posebej študentov s 

posebnimi potrebami, 

- izboljšati študijske rezultate, povečati 

prehodnost študentov in dvigniti 

kakovostno raven študija.  
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IZVEDENE VOLITVE V ŠTUDENTSKI SVET VŠTP 

Volitve članov študentskega sveta so potekale za 

redne študente v četrtek, 24. 11. 2016 in za 

izredne študente v petek, 25. 11. 2016. 

Po izvedenih volitvah je volilni odbor Študentskega 

sveta v sestavi Ana Bešvir, Mateja Mišić in Sabina 

Škvorc pregledal glasovnice in ugotovil, da se je 

volitev študentskega sveta udeležilo 57 študentov. 

V Študentski svet Visoke šole za tehnologijo 

polimerov v študijskem letu 2016/2017 so bili 

izvoljeni: 

 1. letnik visokošolskega strokovnega 

študijskega programa Tehnologija polimerov 

1. stopnje:  

- Tomaž Čarman 

- Maja Lorenci 

 2. letnik visokošolskega strokovnega 

študijskega programa Tehnologija polimerov 

1. stopnje: 

- Katja Hrbinič 

- Žan Skodlar 

 3. letnik visokošolskega strokovnega 

študijskega programa Tehnologija polimerov 

1. stopnje: 

- Mateja Mišić 

- Timej Vengušt 

 2. letnik magistrskega študijskega programa 

Tehnologija polimerov 2. stopnje: 

- Janez Slapnik. 

 

STROKOVNA EKSKURZIJA V PODJETJE VEPLAS 

Kot vsako študijsko leto, so tudi letos, dne 22. 11. 

2016, študentje 2. letnika v okviru predmeta 

Polimerni kompoziti z nosilcem predmeta prof. dr. 

Vojkom Musilom, obiskali podjetje Veplas iz 

Velenja. Temeljna dejavnost skupine Veplas je 

proizvodnja kompozitnih izdelkov, ki je bila v 

zadnjem obdobju nadgrajena s končno sestavo 

medicinskih kadi in lakiranjem vgradnih delov. 

Proizvajajo kompozitne izdelke za medicino, 

letalsko, vesoljsko in avtomobilsko industrijo, za 

balistično zaščito, kot tudi windsurf jambore, 

zunanja otroška igrala in plezalne stene.  

Študentje so imeli v okviru ekskurzije priložnost 

spoznati naslednje postopke: RTM (Resin Transfer 

Moulding), VIP (Vacuum Infusion Process), 

proizvodnjo v avtoklavu in ročno laminacijo.  

BRUCOVANJE 2016/2017 

V torek, 22. 11. 2016 je v Špajzu v Slovenj Gradcu 

potekalo tradicionalno brucovanje študentov 

VŠTP. Povedali so, da dobre zabave, iger in 

nasvetov za bruce ni zmanjkalo. Pridružila se jim je 

tudi študentka Hüda iz Turčije.  

 

BLIŽA SE ZIMSKO IZPITNO OBDOBJE 

Objavljeni so izpitni roki za zimsko izpitno obdobje, 

ki bo potekalo od 23. 1. 2017 do 17. 2. 2017. Poleg 

tega so se pričeli že prvi delni izpiti oziroma 

kolokviji.  

 
Vir: Kolokvij pri predmetu Splošna kemija. 
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R&R DEJAVNOST 

DVOMESEČNO USPOSABLJANJE LABORANTA 

VŠTP NA TEHNIČNI UNIVERZI NA DUNAJU 

V decembru se nam je zopet pridružil laborant 

Janez Slapnik, ki se je vrnil iz dvomesečnega 

usposabljanja v okviru programa Erasmus + na 

Inštitutu za aplikativno sintezno kemijo na 

Tehnični  univerzi Dunaj. V okviru usposabljanja je 

sodeloval pri razvoju fotoobčutljivih smol za 3D 

tisk za biomedicinske aplikacije, predvsem pri 

razvoju receptur smol in optimiranju postopkov 

naknadne obdelave natisnjenih delov.  

 

RAZISKOVALNO DELO IN AKTIVNOSTI V OKVIRU 

PROJEKTA CELKROG 

Projekt "Izkoriščanje potenciala biomase za razvoj 

naprednih materialov in bio-osnovanih 

produktov", v katerem skupaj z 18. partnerji iz 

Slovenije sodelujemo že od meseca septembra 

2016, je dobil nov akronim, celostno podobo ter 

spletno stran. Po novem so vse informacije o 

projektu dostopne na spletni strani 

www.celkrog.si.  

 

V okviru projekta CELKROG, smo tudi v mesecu 

novembru nadaljevali s pregledovanjem literature 

za kompatibilizacijo naravnih vlaken s 

termoplastično matrico in za predelovalne 

lastnosti pri kompavndiranju in brizganju. 

Dogovorili smo se s partnerskim podjetjem 

Kolektor Group, katere matrice bomo najprej 

testirali in tudi katere materiale bodo dobavili, da 

naredimo posnetek stanja tehnike na področju 

kompozitov, ojačanih z naravnimi vlakni. Tudi za 

področje 3D tiska smo pričeli s pregledovanjem 

literature za kompozitne filamente za 3D tisk. 

Raziskovalno delo v okviru projekta opravljajo doc. 

Dr. Thomas Wilhelm, doc. dr. Irena Pulko in pred. 

Silvester Bolka.  

Pričeli smo tudi s testiranjem vpliva dodajanja 

različnih odstotkov naravnih vlaken v poliolefinske 

matrice, hkrati tudi s testiranjem komercialno 

dostopnih kompatibilizatorjev. Prve teste smo 

izvedli tudi za testiranje vpliva parametrov 

kompatibilizacije in brizganja kompozitov z 

naravnimi vlakni in poliolefinskimi matricami. Prvi 

rezultati so obetavni in s pomočjo podatkov, 

pridobljenih s pregledom stanja tehnike, smo na 

dobri poti, da dosežemo togosti, ki jih pričakuje 

industrijski partner. 

Na sliki so prikazani rezultati DMA testov, kjer smo 

primerjali togost kompozitov s 30 ut.% lesnih 

vlaken v poliolefinski matrici z različnimi 

vsebnostmi kompatibilizatorja v primerjavi s čisto 

poliolefinsko matrico (spodnja rdeča krivulja).  

http://www.celkrog.si/
http://celkrog.si/
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V okviru tega projekta so nas obiskali tudi 

predstavniki nosilca projekta Inštituta za celulozo 

in papir, ki so nam po sestanku glede skupnih 

aktivnosti v letu 2017 v okviru RRP3, prinesli tudi 

vzorce kartonskega prahu in celuloze. Tako bomo 

lahko pričeli z eksperimentalnim delom tudi s temi 

naravnimi vlakni. 

 

 

 

 

 

RAZISKOVALNE AKTIVNOSTI V OKVIRU PROJEKTA 

ARRS 

Kot je bilo najavljeno že v prejšnjem novičniku, je 

v mesecu novembru 2016 pred. dr. Barbara 

Pogorelčnik v okviru projekta ARRS »Spodbujanje 

zaposlovanja mladih doktorjev znanosti« tokrat 

raziskovala predvsem vpliv ekstrudiranja na 

mehanske in termične lastnosti polikarbonata 

(PC), tako da je primarni PC večkrat ekstudirala pri 

istih pogojih. Sledilo je brizganje testnih vzorcev in 

merjenje mehanskih in termičnih lastnosti.  Na ta 

način je dobila vpogled na mehanske in termične 

lastnosti večkratno ekstrudiranega PC in 

primarnega PC.  

IZVEDBA USPOSABLJANJA V PODJETJU ISKRA 

MEHANIZMI  

Dne 7., 17. in 21. novembra 2016 je v podjetju 

Iskra Mehanizmi v Lipnici potekal seminar za 

tehnični kader v skupnem obsegu 12 ur. Tema 

seminarja je bil razvoj polimernih materialov za 

avtomobilsko industrijo.  

Evalvacijski vprašalniki so pokazali, da so bili 
udeleženci z izvedbo in podano vsebino zelo 
zadovoljni. 

 

SODELOVANJE S PODJETJI 

V okviru Centra za sodelovanje z gospodarstvom 

in/ali Infrastrukturnega programa Tehnologija 

polimerov smo v mesecu novembru 2016 opravili 

meritve in karakterizacije za podjetja Sitor, 

LAPRIMA (Italija), CARPLAST, CAPiTA MFG 

(Avstrija), Lotrič Meroslovje, DRM, Alpo, Plastika 

Skaza, GG Postojna, KO-SI, IMT, Aplast in 

Advanced Polymer Compounds GmbH (Avstrija). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

NOVIČNIK VŠTP · November  2016 7 

 

DELOVANJE ZAVODA 

V torek,. 8. 11. 2016 nas je obiskala skupina 

strokovnjakov Nacionalne agencije za kakovost v 

visokem šolstvu v sestavi dr. Bojan Dolšak, 

Fakulteta za strojništvo Univerze v Mariboru, dr. 

Pero Raos, Strojarski fakultet Slavonski Brod iz 

Hrvaške in študent Igor Jesih.  

Skupina strokovnjakov je v svojem poročilu 

navedla ključne prednosti naše visoke šole v okviru 

katerih je izpostavila uspešno izvedeno temeljito 

prenovo študijskega programa Tehnologija 

polimerov prve stopnje in proaktivno sodelovanje 

študentov ter okolja pri prenovi študijskega 

programa, srečevanje študentov z realnimi 

problemi iz prakse v okviru laboratorijskih vaj, 

vključevanje strokovnjakov iz prakse, ustrezno 

karierno svetovanje študentom tekom študija, 

ustrezne prostore in sodobno laboratorijsko 

opremo za pedagoški proces in raziskovalno delo 

itd.  

Navedli so tudi nekaj priložnosti za izboljšanje, kot 

so razširiti mrežo mednarodnih partnerjev, 

pridobivanje raziskovalnih projektov in 

zaposlovanje raziskovalnega kadra, razširiti nabor 

habilitiranih učiteljev, redefinirati vizijo zavoda ter 

spodbujati absolvente k hitrejšemu zaključku 

študija. Neskladnosti niso bile ugotovljene. 

Pozitivno poročilo skupine strokovnjakov sedaj 

roma na sejo Sveta NAKVIS, kjer bo sprejeta 

dokončna odločitev glede prenove programa in 

preoblikovanja v fakulteto. 

Ob tej priložnosti se želimo še enkrat zahvaliti 

vsem, ki ste namenili svoj dragoceni čas in se 

udeležili sestanka s skupino strokovnjakov 

NAKVIS.  

TEČAJ EXCELA ZA ZAPOSLENE NA VŠTP 

V prvi polovici novembra 2016 se je za zaposlene 

začel tečaj Excel, ki ga izvaja pred. Drago Šebez. 

Tečaj poteka enkrat tedensko, zaposleni pa se ga z 

veseljem in željni novih veščin excela redno 

udeležujejo. 

 HABILITACIJSKI POSTOPKI 

V mesecu novembru 2016 je Senat VŠTP mag. 

Judito Čas Krneža izvolil v naziv asistentka za 

področje Kemija in materiali. 

 

  

Ime in 

priimek  

Zaprošeni 

naziv 

Področje Obdobje 

mag. Judita 

Čas  Krneža 

Asistentka Kemija in 

materiali 

28. 11. 2016  

- 28. 11. 2019 
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OBISKI IN DOGODKI NA VŠTP 

 
10 LET VISOKE ŠOLE ZA TEHNOLOGIJO 
POLIMEROV 

Dne 30. 11. 2016 je naša visoka šola dopolnila 10 

let. Pomemben jubilej smo svečano obeležili v 

prostorih visoke šole, dogodku pa so se poleg 

naših visokošolskih učiteljev, sodelavcev, 

študentov, diplomantov in ustanoviteljev, 

pridružili tudi številni predstavniki podjetij, 

partnerskih visokošolskih in raziskovalnih institucij 

ter predstavniki lokalne skupnosti. Po uvodni 

akademski himni Gaudeamus so vse zbrane 

nagovorili v. d. dekana doc. Dr. Thomas Wilhelm, 

nekdanja dolgoletna dekanica viš. pred. dr. Silva 

Roncelli Vaupot, generalni direktor Direktorata za 

visoko šolstvo MIZŠ, dr. Stojan Sorčan ter župan 

Mestne občine Slovenj Gradec, Andrej Čas.    

Doc. Dr. Thomas Wilhelm je dejal, da je obletnica 

dobra priložnost za pregled doseženega. Poleg 

letošnjega rekordnega vpisa in visoke zaposljivosti 

študentov je v. d. dekana izpostavil močno 

znanstveno-raziskovalno dejavnost šole. Zahvalil 

se je predavateljem, raziskovalcem, študentom in 

diplomantom, ustanoviteljem, partnerjem in 

podpornikom ter dejal, da je obletnica hkrati tudi 

obveza, da razmišljamo o svoji poti v prihodnje. 

»Še naprej bomo osredotočeni na polimerne 

materiale in tehnologije, VŠTP pa moramo 

oblikovati v še bolj mednarodno institucijo, tudi 

prek večjega obsega naše raziskovalne dejavnosti. 

Z zagotavljanjem ustreznih tehnologij in s pomočjo  

 

 

pri reševanju problemov želimo sooblikovati 

prihodnost slovenske industrije plastike.« 

 

Dr. Stojan Sorčan je izpostavil, da je VŠTP s svojim 

področjem delovanja dober primer usklajevanja 

ponudbe znanja s povpraševanjem trga, saj je 

študijska smer tehnologije polimerov odgovor na 

potrebe gospodarstva. 
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Andrej Čas, župan Mestne občine Slovenj Gradec, 

ki  je med soustanoviteljicami VŠTP, vidi šolo kot 

primer zgodbe o uspehu. Hkrati je izpostavil njen 

velik pomen za razvoj regionalnega okolja, 

predvsem prek terciarnega izobraževanja v regiji, 

intenzivnega sodelovanja z gospodarstvom in 

delovanja na področju ene najperspektivnejših 

panog.  

 

Osrednji del dogodka je bilo omizje z naslovom 

»Visoka šola za tehnologijo polimerov – včeraj, 

danes, jutri«, na katerem so sodelovali 

predstavniki partnerjev iz gospodarstva, 

ustanoviteljev, študentov in drugih ključnih 

deležnikov. Omizje je vodil Slavko Bobovnik. 

 

Janez Navodnik, eden izmed pobudnikov 

ustanovitve VŠTP, predstavnik ustanovitelja in 

direktor GIZ Grozd Plasttehnika, je izpostavil, da je 

bila ustanovitev šole nujna kot odgovor na 

potrebe gospodarstva, ne zgolj za regijo, temveč 

za celo Slovenijo. Poudaril je pomen zagotavljanja 

visoke mere kakovosti, saj je le tako mogoče 

ohranjati konkurenčnost na dolgi rok.  

Dr. Blaž Nardin, nekdanji predstojnik  katedre za 

tehnologije in konstruiranje, eden izmed 

pobudnikov ustanovitve VŠTP in direktor Gorenje 

Orodjarne d.o.o., je prav tako potrdil upravičenost 

nastanka Visoke šole za tehnologijo polimerov, 

predvsem kot odgovor za konkretne izzive trga. 

Kot popotnico šoli je izpostavil nadaljnjo krepitev 

interakcij med študenti in predavatelji ter 

nadaljevanje sodelovanja z gospodarstvom.  

Laura Rednak, izvršna direktorica Plastike Skaza, ki 

je tudi med ustanovitelji VŠTP, je izpostavila, da so 

tehnologi polimerov zelo zaželen kader, ki ga je na 

trgu trenutno še premalo. V podjetju so zaposlili 

kar nekaj diplomantov VŠTP, ki so v podjetje 

prinesli novo znanje, kar je ključno za doseganje 

rasti. »Z znanjem teh študentov smo zadovoljni. 

Svoje zaposlene, ki pridejo iz drugih področij, tudi 

sami spodbujamo k študiju tehnologije polimerov 

na VŠTP. Ob njegovi izvedbi je še vedno priložnost 

za izboljšavo, predvsem z vidika komercializacije 

pridobljenega znanja«, je še pojasnila.  

Dejan Ogris, diplomant VŠTP in strokovni 

sodelavec v podjetju Iskra Mehanizmi, je pohvalil 

šolo z vidika njenega stalnega preverjanja potreb 

gospodarstva in prilagajanja nanje: »Bil sem 

izredni študent prve generacije, tako da sem lahko 

znanje enostavno uporabil v praksi. V podjetju 

imamo trenutno še tri študente VŠTP, s katerimi 

smo zelo zadovoljni. Res je vidna razlika, saj imajo 

ti študentje poglobljeno znanje o področju 

polimerov in bistveno več izkušenj iz same šole.« 

Prof. dr. Vojko Musil, predstavnik visokošolskih 

učiteljev, predstojnik Katedre za kemijo in 

materiale ter predsednik Komisije za kakovost na 

VŠTP, je poudaril, da je temeljna konkurenčna 

prednost šole v primerjavi z večjimi in starejšimi 

izobraževalnimi institucijami njena hitra 

odzivnost, ki jo zagotavlja gospodarstvu.  

Dr. Ana Drmota Petrič, vodja projektov v podjetju 

Kolektor Group in sodelavka na različnih razvojnih 

projektih VŠTP, je izpostavila, da predstavlja 

predelava polimerov za potrebe avtomobilske 

industrije pomemben segment. »Kader, ki dobro 

pozna polimerne materiale, tako z vidika lastnosti 

kot tudi tehnologij predelave, je za nas zelo 
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pomemben. Zato smo v zadnjih dveh letih začeli 

tesno sodelovati z Visoko šolo za tehnologijo 

polimerov in izvedli kar nekaj skupnih projektov.« 

Darko Sagmeister, vodja Urada za proračun, 

pravne, upravne in operativne zadeve na Mestni 

občini Slovenj Gradec ter predsednik Upravnega 

odbora VŠTP, je dejal, da vidi prihodnost šole v še 

večji razsežnosti, ki bo krepko presegala začetne 

regionalne okvire. »Vse bolj postaja slovenska 

ustanova, saj že danes večina študentov prihaja iz 

drugih delov Slovenije. To je dokaz, da šola postaja 

prepoznavna v slovenskem prostoru, z njo pa tudi 

Slovenj Gradec.«  

Matic Hrovat, absolvent VŠTP in Erasmus študent, 

je pokazal navdušenje nad svojo izbiro študija. 

»Znanje, ki ga prinesemo v podjetje, je zaželeno in 

ga z zanimanjem sprejmejo. Poleg tega študentje 

na šoli nismo zgolj številke, kar mi veliko pomeni.« 

Maja Mešl, direktorica VŠTP, se je dotaknila 

finančnega vidika delovanja šole. V povprečju je 

VŠTP letno pridobila le 50% koncesijskih sredstev 

za izvajanje študijskega programa, ostala sredstva 

je pridobila iz evropskih in nacionalnih razpisov in 

sredstev na trgu. Direktorica je poudarila 

prihodnjo usmeritev k zagotovitvi stabilnejših 

oblik financiranja, ki bodo šoli omogočile 

okrepitev njene raziskovalne dejavnosti. Velikost 

šole, ki sicer velja za njeno prednost z vidika 

zagotavljanja fleksibilnosti,  odzivnosti in 

kakovosti, pri pridobivanju sredstev iz razpisov 

dostikrat predstavlja omejitev ali težji dostop do 

teh finančnih virov.   

Formalni del dogodka se je zaključil s podelitvijo 

častnih nazivov in priznanj Visoke šole za 

tehnologijo polimerov.  

Za častne člane Akademskega zbora VŠTP so bili 

imenovani: doc. dr. Blaž Nardin, viš. pred. dr. Silva 

Roncelli Vaupot in Janez Navodnik.  

 

 

 

Naziv Zaslužni visokošolski učitelj VŠTP sta prejela 
prof. dr. Majda Žigon in prof. dr. Vojko Musil. 
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Priznanja Visoke šole za tehnologijo polimerov  
so prejeli prof. dr. Jože Flašker, Mestna občina 
Slovenj Gradec, doc. dr. Irena Pulko, pred. 
Silvester Bolka in Maja Mešl. 

 

Vse, ki niste uspeli praznovati z nami, vabimo, da 

si več utrinkov s prireditve ter vse medijske 

objave in posnetke ogledate na naši Facebook 

strani.  

ODPRTA VRATA VŠTP 

V sklopu prireditev ob 10. obletnici smo dne 23. 

11. 2016 odprli vrata Visoke šole za tehnologijo za 

vse, ki jih zanima kaj so polimeri in kaj počnemo na 

naši visoki šoli, med drugim nadobudnim mladim 

raziskovalcem iz vrtca Legen, Druge OŠ Slovenj 

Gradec ter širši javnosti. Hvala vsem za obisk. Bilo 

nam je v veselje! 

 

 

V okviru Dneva odprtih vrat VŠTP je potekala tudi 

novinarska konferenca na kateri sta 10 let razvoja 

VŠTP ter dogodke, ki jih načrtujemo v okviru tega 

jubileja predstavila v. d. dekana doc. Dr. Thomas 

Wilhelm in direktorica Maja Mešl. Prva dekanica 

visoke šole, viš. pred. dr. Silva Roncelli Vaupot pa 

je predstavila pravkar izdano monografijo z 

naslovom »10 let Javnega zavoda Koroško višje in 

visokošolsko središče.« 

OBISK PREDSTAVNIKOV UNIVERZE V MARIBORU,  

UNIVERZE V BEOGRADU IN UNIVERZE 

VISHNAPURI IZ INDIJE 

Dne 9. 11. 2016 so nas obiskali predstavniki iz 

Fakultete za strojništvo Univerze v Mariboru (dr. 

Vanja Kokolj in dr. Rebeka Rudolf), Vojno 

medicinske fakultete iz Beograda (prof. dr. 

Miodrag Čolić) ter Univerze Vishnupuri iz Indije 

(prof. dr. Rajendra S. Khairnar).  

Gostom smo predstavili našo raziskovalno 

dejavnost ter laboratorije. Med obiskom so 

potekali pogovori o možnih načinih sodelovanja,  

izmenjavi študentov in različnih načinih izvedbe 

analiz na laboratorijski opremi.  

 

https://www.facebook.com/Visoka-%C5%A1ola-za-tehnologijo-polimerov-104183356323510/
https://www.facebook.com/Visoka-%C5%A1ola-za-tehnologijo-polimerov-104183356323510/
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OBISKI DIJAKOV IZ IDRIJE IN LJUTOMERA 

V tem mesecu so nam mrzle zimske dni popestrili 
tudi dijaki Gimnazije Ljutomer ter  Gimnazije Jurija 
Vege iz Idrije. Slednji so prišli v navezavi s 
podjetjem Kolektor Group, ki je zelo zainteresirana 
za štipendiranje in zaposlitev naših diplomantov 
ter iz tega razloga za vzpostavitev tesnejših stikov 
med omenjeno idrijsko srednjo šolo in VŠTP. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBISKI PODJETIJ 

V mesecu novembru so nas obiskala tudi nekatera 
podjetja, in sicer predstavniki podjetij Uteksol 
d.o.o., KO-SI d.o.o., OPS Breznik d.o.o., CINS d.o.o., 
MPI reciklaža d.o.o. ter Advanced polymer 
Compounds GmbH iz Avstrije. 
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NAPOVED DOGODKOV 

PREDAVANJE DIREKTORJA USPEŠNEGA PODJETJA 
CAPiTA – NOV TERMIN 

Podjetje CAPiTA je uspešno podjetje s sedežem v 
Avstriji, ki proizvaja snežne in kite deske ter turne 
smuči. Gre za zelo zanimivo zgodbo o nastanku in 
razvoju podjetja ter najbolj moderni proizvodnji 
snežnih desk na svetu (t.i. The mothership), ki so 
jo zgradili v letu 2015 in predstavlja vzorčen primer 
trajnostne gradnje in nizkoogljične proizvodnje.   

  

V okviru projekta Nadgradnja kariernega centra 
VŠTP nas bo v torek, dne 29. 11. 2016, ob 9. uri 
obiskal direktor tega podjetja in študentom ter 
ostalim zainteresiranim predstavil razvojno pot, 
vizijo in strategijo podjetja ter proizvodnjo 
oziroma tehnologijo izdelave njihovih produktov. 
Ne zamudite! 

 

 

 

 

OKRAŠEVANJE BOŽIČNEGA DREVESA 

Veseli december je tu. Čas je, da si tudi na VŠTP 

ustvarimo praznično vzdušje in se skupaj 

poveselimo, zato vas vabimo na okraševanje 

božičnega drevesa, ki bo potekalo v sredo, 14. 12. 

2016 ob 14.30 uri, v avli visoke šole. Za hrano in 

pijačo bo poskrbljeno.  

Vljudno vas prosimo, da nam zaradi lažje 

organizacije, sporočite vašo udeležbo najkasneje 

do ponedeljka, 12. 12. 2016. Smreka že čaka. 

 

DIDAKTIČNO USPOSABLJANJE  

V ponedeljek, 19. 12. 2016 od 16.00 do 19.15 ure 

bo v predavalnici št. 1 potekalo didaktično 

usposabljanje za visokošolske učitelje in sodelavce 

VŠTP z naslovom »Načini poučevanja s 

spremljanjem razvoja izobraževanja in razvoj 

kompetenc v izobraževanju«. Didaktično 

usposabljanje bo vodil doc. dr. Robert Repnik, 

docent in strokovni sodelavec za področje Fizike 

na Fakulteti za naravoslovje in matematiko 

Univerze v Mariboru ter sodelavec Centra za 

vseživljenjsko izobraževanje Filozofske fakultete 

Univerze v Mariboru. 

Visokošolske učitelje in sodelavce VŠTP vljudno 

prosimo, da nam najkasneje do četrtka, 15. 12. 

2016 na e-naslov referat@vstp.si  sporočite, ali se 

boste usposabljanja lahko udeležili. 

IZHAJANJE NOVIČNIKA VŠTP 

V kratkoročnih ciljih za leto 2016/2017 smo 

zapisali, da bomo tudi v letu 2017 nadaljevali z 

izdajanjem NOVIČNIK-a VŠTP. Le-ta bo v 

nadaljevanju izhajal vsaka dva meseca. Naslednji 

NOVIČNIK VŠTP bo izšel prvi teden v mesecu 

februarju 2017 in bo vseboval novice za mesec 

december 2016 in januar 2017.

https://www.youtube.com/watch?v=aDB0HBxgfVE
mailto:referat@vstp.si
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